
Меморандум Народне банке Србије 
о циљаним стопама инфлације до 2028. године 

 
 
 Ради дефинисања оквира за одлучивање о монетарној политици на средњи рок, 
као и усидравања и стабилизације инфлационих очекивања – Извршни одбор Народне 
банке Србије овим меморандумом утврђује циљ за инфлацију за период од 2026. до 2028. 
године.   
 
 У складу са Споразумом о циљању (таргетирању) инфлације, закљученим између 
Народне банке Србије и Владе Републике Србије, и Меморандумом Народне банке 
Србије о циљању (таргетирању) инфлације као монетарној стратегији, којима се 
Народна банка Србије обавезала да, у сарадњи с Владом Републике Србије, утврђује 
циљане стопе инфлације – Извршни одбор Народне банке Србије одредио је циљану 
стопу укупне инфлације (с дозвољеним одступањем), меренe годишњом 
процентуалном променом индекса потрошачких цена, за период од јануара 2026. до 
децембра 2028. године у висини од 3%, с дозвољеним одступањем ± 1,5 п. п. 
 
 Циљана инфлација у периоду од 2026. до 2028. године биће и даље благо изнад 
нивоа квантитативне дефиниције ценовне стабилности и нивоа циљане инфлације у 
развијеним земљама (2,0% или 2,5%). Постављени циљ за инфлацију произлази из оцене 
да до 2028. године неће бити завршен процес номиналне, реалне и структурне 
конвергенције према Европској унији. 
 
 Треба имати у виду да је циљана инфлација средњорочни циљ, тј. да остварена 
инфлација може краткорочно одступати од циљане услед егзогених шокова. Народна 
банка Србије дозволиће привремено одступање инфлације од утврђеног циља у 
случајевима у којима би враћање инфлације на циљ у кратком периоду захтевало такве 
промене у монетарној политици које би изазвале додатне макроекономске поремећаје. 
То се односи на нагле промене цена примарних производа. Народна банка Србије, у 
сарадњи с Владом Републике Србије, може мењати утврђене циљеве за инфлацију. Такве 
измене предузимаће се само у изузетним околностима, а образлагаће их Народна банка 
Србије. 
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